# **Digitales Brandenburg**

# hosted by Universitätsbibliothek Potsdam

# Amtliche Bekanntmachungen Universität Potsdam Universität Potsdam

2. Satzung zur Änderung der Promotionsordnung der Wirtschafts- und Sozialwisseschaftlichen Fakultät der Universität Potsdam

Potsdam, 1.1992 -

urn:nbn:de:kobv:517-vlib-8294

#### Artikel 2

Diese Satzung tritt am Tage nach der Veröffentlichung in den Amtlichen Bekanntmachungen der Universität Potsdam in Kraft.

## 2. Satzung zur Änderung der Promotionsordnung der Wirtschaftsund Sozialwissenschaftlichen Fakultät der Universität Potsdam

Vom 19. März 1999

Aufgrund des § 84 Abs. 1 Nr. 5 i. V. m. § 22 Abs. 2 des Brandenburgischen Hochschulgesetzes vom 24. Juni 1991 (GVBl. S. 156), zuletzt geändert durch Gesetz vom 22. Mai 1996 (GVBl. I S. 173), hat der Senat der Universität Potsdam die Promotionsordnung der Wirtschafts- und Sozialwissenschaftlichen Fakultät wie folgt geändert:

#### Artikel 1

Die Promotionsordnung der Wirtschafts- und Sozialwissenschaftlichen Fakultät vom 15. Dezember 1994 (AmBek UP 1995 S. 50), zuletzt geändert durch Satzung vom 8. Dezember 1998 (AmBek UP 1999 S. 33), wird wie folgt geändert:

§ 10 Abs. 2 lautet wie folgt:

"Die Prüfungskommission besteht mindestens aus ..."

#### Artikel 2

Diese Satzung tritt am Tage nach der Veröffentlichung in den Amtlichen Bekanntmachungen der Universität Potsdam in Kraft.

### 2. Satzung zur Änderung der Habilitationsordnung der Wirtschafts- und Sozialwissenschaftlichen Fakultät der Universität Potsdam

#### Vom 8. Oktober 1998

Aufgrund § 84 Abs. 1 i.V.m. § 23 Abs. 4 des Brandenburgischen Hochschulgesetzes (BbgHG) vom 24. Juni 1991 (GVBl. S. 156), zuletzt geändert durch Gesetz vom 22. Mai 1996 (GVBl. I S. 173), hat der Senat der Universität Potsdam die Habilitationsordnung der Wirtschafts- und Sozialwissenschaftlichen Fakultät der Universität Potsdam wie folgt geändert:

## Artikel 1

Die Habilitationsordnung der Wirtschafts- und Sozialwissenschaftlichen Fakultät vom 27. Juli 1995 (AMBek UP 1996 S. 46), zuletzt geändert Satzung vom 16. April 1998 (AmBek. UP 1998 S. 124), wird wie folgt geändert:

§ 6 Abs. 6 Satz 1 lautet wie folgt:

"Der Habilitationsausschuss besteht aus den hauptberuflich tätigen Professoren, den ausserplanmäßigen Professoren und den an der Fakultät habilitierten Privatdozenten der Wirtschafts- und Sozialwissenschaftlichen Fakultät der Universität Potsdam."

#### Artikel 2

Diese Satzung tritt am Tage nach der Veröffentlichung in den Amtlichen Bekanntmachungen der Universität Potsdam in Kraft.

Genehmigt durch Schreiben des MWFK vom 03.05.1999

Bestätigt mit Schreiben des MWFK vom 08.12.1998